

Kvalitnější potraviny lákají do německých obchodů tisíce lidí.

JAN BURIÁNEK

Hranice mezi Českem a Německem se po nouzovém stavu otevřely a mnoho lidí se vydalo ihned na nákupy. Příhraniční obchody se po třech měsících ocitly v obležení českých klientů. Potraviny v Německu řada lidí považuje za levnější a kvalitnější. Například šunka s 98 procenty masa včera stála v Německu o polovinu méně než v České republice. „Trvalo to, ale už jsme se nemohli dočkat, až si nakoupíme opět německé potraviny. Schválně jsem si spočítala, o kolik jsem v Čechách zaplatila více, když jsem chtěla mít tak kvalitní potraviny

jako v Německu, a vyslo to zhruba o jednu tolik,“ sdělila Eva Straková z Mariánských Lázní. „Například 200 gramů šunky jsme koupili v akci za v přepočtu 30 korun, u nás šunka ve stejné kvalitě vyjde skoro na 80 korun. Bavíme se o balečné šunce,“ uvedla. Výhodnější nákupy u německých sousedů se týkají například ovocných šťáv a dalšího zboží. „Konečně si mohu v Německu nakoupit své oblíbené jídlo a nápoje. Nakupovala jsem české potraviny, ale nemůžu se zbavit pocitu, že nás obchody šidí,“ řekla Marcela Svobodová z Chebu. „Když si koupím ovocný nektar v Německu, piji ovocnou šťávu.

V Německu je také potřeba mít při nákupu roušku na obličej. U vchodu je k dispozici dezinfekce na ruce a na zemi jsou vyznačené rozestupy.

Nápoj je hustý, dokonce tam bývají kousky dužniny a pochutnám si. Když si koupím ovocný džus v České republice, je to jako obarvená voda, navíc mě po něm páli žába, takže tam určitě dávají nějaké umělé příchutě. A tak bychom mohli pokračovat. Například klasická Fanta voní a chutná po pomerančích. U nás je to jak slabý ovár,“ poznamenala.

Nakupovat se v Německu podle oslovených lidí vyplatí i drogerie a hygienické potřeby. „Toaletní papír z Německa je velmi pevný. Nestane se, že by se vám přetřihl. Zato když ho koupím u nás, to chce sakra vybrat takový, který je kvalitní. Najde

se, ale zase jsme u ceny, kuy u nás za ten kvalitní zaplatím jednou nebo dvakrát tolik, co v Německu. A to nemluví o kvalitě šamponů, zubních pastí i prášků na praní. Mám zkušenost, že zubní pasta na citlivé zuby, která se prodává i u nás, měla ta německá silnější účinek na zubní krčky a přestaly mě bolet,“ řekla Jana Šindelářová ze Sokolova.

I přes otevřené hranice je potřeba dodržovat v Německu zvýšené hygienické postupy.

„Ve všech obchodech musí mít člověk roušku. Navíc jsou v obchodech nainstalované dezinfekce. Někde mají stále člověka, který lidem ruce dezinfikuje. A takovou zvláštností je, že v některých obchodech může být u vozíku jeden člověk, ale v dalším obchodě můžou mít jeden vozík dva lidi,“ dodala Dita Orthová z Hranic.

DO CHEBU PŘIJELI NA TURNAJ VE STOLNÍM TENISE VOZÍČKÁŘI



PĚTATŘICET HRÁČŮ se zúčastnilo letošního, už dvaadvacátého ročníku Mezinárodního turnaje vozíčkářů ve stolním tenise Cheb Open. Letošní ročník se musel kvůli koronaviru obejít bez hráčů ze zahraničí. I tak se ale bylo na co dívat. „Vítězem se v nejlepší skupině stal Filip Nacházel z Pelhřimova,“ informoval za organizátory ze Sportovního klubu vozíčkářů západočeského regionu Cheb Tomáš Harant. V další skupině pak zlato získal Vojtěch Procházka z Brna a ve skupině začínajících hráčů zvítězil Vladimír Kadlák z Brna. Z pořadajícího klubu dopadl nejlépe Miloš Kalousek, který hrál v nejsilnější skupině. „Musím říct, že na turnaji byla skvělá organizace, atmosféra a vozíčkáři byli moc rádi, že si mohou nejen zahrát, ale také se

po delší pauze vidět.“ Vítězové si odvezli z Chebu řadu cen, které se podařilo získat od sponzorů. „Bez jejich podpory by tato akce nešla uskutečnit na takové úrovni a v takovém rozsahu. Partnery našeho turnaje byly město Cheb, Krajský úřad Karlovarského kraje, Živý kraj, Nová Karna, Terea Cheb, Amica Centrum, Lagarde Spedition Cheb, Volksbank Raiffeisenbank Nordoberpfalz eG – pobočka Cheb, Strata, Tritia, Nelan, Kynšperský pivovar, Infocentrum Cheb, Zdravotnické pomůcky Cheb, Oddíl Tělovýchovné jednoty AŠ, oddíl stolního tenisu Luby u Chebu. Poděkování patří také všem dobrovolníkům, kteří pomáhali sbírat míčky, a organizátorům této akce,“ dodal Tomáš Harant. Foto: organizátoři akce